Válogatás külföldi geometria „OKTV-feladatok” közül

G1. Dél-Afrika, 2000. december, Stellenbosch-verseny, 4. forduló

Az ABC háromszögben az AD, BE és CF transzverzálisok O-ban metszik egymást. Határozzuk meg FO érékét, ha AO = 23, BO = 24, CO = 29, DO = 7 és EO = 8.

G2. Bulgária, 2001. március

Az egységnyi oldalú ABCD négyzet BC és CD oldalain az M és N pontok úgy helyezkednek el, hogy a MCN háromszög kerülete 2 egységnyi. Határozzuk meg az MAN szöget.

G3. Sharp-verseny, 2001. január

Az ABCD téglalap CD oldalának felezőpontja M, B-ből az AH-ra bocsátott merőleges talppontja H. Bbe: BHC egyenlő szárú háromszög.

G4. Brazília, Matematikai Olimpia, 2001.

Az ABC háromszögben az A csúcsból kiinduló magasság és súlyvonal a BAC(-et három egyenlő részre osztja. Hat. meg ABC szögeit!

V: Az ABC háromszögben az A csúcsból kiinduló magasság, súlyvonal és szögfelező a BAC(-et négy egyenlő részre osztja.

G5. Litvánia, 1997

Az ABC háromszög AC és BC oldalán úgy vesszük fel az N és M pontokat, hogy 
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 legyen. Határozzuk meg az 
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 arányt, ha az AM és BN szakaszok metszéspontja O.

G6. Spanyolország, Matematikai Olimpia, 2002, 1. forduló 2/8.

Az ABC háromszögben az A csúcsból húzott belső szögfelező a szemköztes oldalt T-ben, a BM súlyvonalat D-ben metszi. Határozzuk meg az a és c oldalak hosszát, ha BT = 572, BD = 200 és DM = 350.

G7. Spanyolország, Matematikai Olimpia, 2002, 1. forduló 6/8.

Az ABC hegyesszögű háromszögben AH, AD és AM rendre az A csúcsból húzható magasság, szögfelező és súlyvonal. Az AB, AC és MD szakaszok hossza 11, 8 és 1. Határozzuk meg a DH szakasz hosszát!

G8. Litvánia, Matematikai Olimpia, 1998 

Egy nem-egyenlőszárú háromszögben a szögfelező felezi a súlyvonal és magasság szögét. Bizonyítsuk be, hogy a háromszög derékszögű.

G9. Brazilia, Matematikai Olimpia, 2001, 2. nap 2/3. 

A konvex négyszögben az oldalak felezőpontjából bocsássunk merőlegest a szemköztes oldalra. Bizonyítsuk be, hogy ha a négyszög húrnégyszög, akkor a négy merőleges egy ponton megy át.

G10. Új-Zéland, 1992 

Két kör közös külső érintője 26, közös belső érintője 22 egység hosszú. Határozzuk meg a két kör sugarának szorzatát! (A két belső érintő a két kör között metszi egymást.)

G11. Derékszögű háromszögben a, b, c = ?

a) r = 14, rc = 99 

b) r = 73, c = 15 

c) r = 10, a = 28 
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